[Regolazioni semplificate] Tavole con vite di spinta [Regolazioni semplificate] Tavole con vite senza fine su assi XY
su assi XY Maniglie standard/grandi

M Caratteristiche: unita di regolazione economica per applicazioni che non richiedono precisione elevata. Le molle vengono utilizzate per un lasco ridotto. WCaratteristiche: le unita con vite senza fine sono combinate in complessivi XY. Disponibili maniglie grandi per una migliore operabilita.
Assi XY Variante CL ml I MProcedura di montaggio ~ ()Suitare il lato B. Assi XY " -
" (@Smontare la ite di spinta. (®Rimontare la vite i spinta. u Wistandard di precisione

mento di precisione a causa Le corse lunghe sono semplificate

IdEI lQ'U_CU_ ff_'fﬂs?'am a 3'"‘51’?- grazie all'uso di chiavi esagonali con
valori si riferiscono a confi- punta a sfera.

¢¢ + ¢_¢ 4 qurazioni ad assi singoli.

@itare i lato A
(3)Spostare manualmente la tavola sul lato A.

Mstandard di precisi = =
(®Non adatte al posiziona- bid % = Az
mento di precisione a causa 3

del gioco mostrato a destra.

0.1 oinferiore

‘ (®Non adatte al posiziona- ®Un punto

s
o
S

CEAsseX P1893 | valori si riferiscono a con- :} CEAsseX P1894
CEAsseZ P1951 @Distanza per rotazione: 0.5mm figurazioni ad assi singoli. 2 UEAsseZ  P1952 (®Distanza per rotazione 0.7mm
Tino Corpo principale Albero Molla Vite di spinta BAccessori Tipo Corpo principale Albero | Manopola | Vite senza fine Al [l Confronti dei profili maniglie
P [MMateriale | Brattamento superficie|  [MMateriale [MMateriale [MMateriale arr superficie Maniglia standard | Maniglia grande | [Materiale | ElTrattamento superiiie | [JMateriale | [Materiale | [Materiale ' Maniglia standard ~ Maniglia grande
: N. 20: CBSST3-12, 4 pz.
R ' ' ' ' ' - N. 20, 25: CBS4-6, 2 pz. Lega di ) EN1.4301 | EN1.4305 | EN1.4301  goooTu1g, 16) 16
XYKNG Lega di alluminio | Anodizzatonero | EN 1.4305 Equiv. | EN 1.4301 Equiv. | EN1.1191 Equiv. Nichelatura chimica N, 40, 60: CBSS5-8. 4 pz. XYKNEJ XYKJL alluminio | Anedizzato nero Equiv. Equiv. Equiv. Nfgssoc%icggﬁopi o '(_)_‘ (16) g
* Le dimensioni si riferiscono alla "Scala allineata al segno 0". 66 (16) 71 16 | i
XYKNG20 XYKNG25 s N.20 —& (Superi avol) N.25 Lo-n uperie g -
M4xP0.7 Per vite morsetio per tavola S
Per ite morsetlo per avola J—
2-M3 prof. 6 4 1825, 2:M3 prof. 6 1845, o
Per mortaggio 3556 7 5 ! | ¥
©| o5 ¢l* —
[} L=kX: < Morsetto ™~ Morsetto (Ljr %: T 1
a—F" (M3x3) . (M3x3) ; ~ !
% N\ Morsetto “9 ‘ Morsetto s[2 2‘
(M3x3) e (M3x3) Chiave esagonale  Chiave esagonale
- 4-03.2 passante, @6 svasato prof. 2.2 4-03.5 passante, @6 svasato prof. 3.2 Dettagli foro Dettagli foro
f 8208
Per vite morsetto per tavola . N } . ) AE?, Aq;,
BT 8TF 25[T]_ s
e} A 0 Vit fine MdxP0.7 © 7o) Vite senza fine M4xP0.7 - . -
5 passante, @7.5 svasato prof. 3.2 =2l o S Ite senza fine M4xP0. 2| o S 2 (®Quando viene selezionata la maniglia
M5xP0.8 o~ ~ grande, il diametro della maniglia supera
e vite morsetio oor T 120 (16) I‘alteTzza della ptiasé_ra ﬂ"a.'é’l."?"ft?‘a so-
XYKNG40 XYKNG60 or vile morsetlo per favo 1 | pra. Tenere conto di possibili interferenze.
100 27:75 N.40 {18) N.60 - 15 (®)Distanza per rotazione: 0.7mm
M5xP0.8 80 2715 =
Per vite morsetto per tavola 20 123 N
R © ©
L 1 &
g — o2 e M ‘ : —
=t == 0 < v . pa 1=}
S 2 LIt Morsetto (M3x3) | & ¢<?>¢ i
-3_\ XY \_6-M4 prof. 6 N — | ¢ | & Morsetto (M3x3)
\EMpts g T|l|! \ Morsetto (M3x3) s 8-M4, prof. 6
1040 10 4045 passant, 07,5 svesetoprof. 42 10 40 10 g ‘ \ Morsetto (M3x3)
1 ! N 1 ‘

0|
I I
~ o — o 445 pessante, 075 svesato pro. 42
A — 0 £ SIS 2 15 60 15 15 60 15
(R - O, = j gt e+ A = R‘t . \ ml
= o [ - ilco) i = g 2T i e
M5xP0.8 i = = ! 1 LTS i : t
Per vite morsetto per avola 53 446 | L_% Y ‘-"‘ g “it Vite senza fine M4xP0.7 & EF
L—J55-4 2-010.8 passante, 015 svasato prof. 3.2 75.4 2-010.8 passante, 015 svasato prof. 3.2 [ Vite senza fine M4xP0.7
(®)Non forzare la maniglia oltre il finecorsa in quanto si potrebbe allentare. o
Codice componente | Superficie Distanza Capacita di B — ) . Codice componente Codice componente ) Distanza | oo i gi Prezzo unitario
- tavola percorsa caico | Peso (kg) [ o Ordering - o petl] percorsa Pz Peso (kg) XYKJLLA
po N. Maniglia grande (mm) carico (N) XYKNEJ XYKJLCIL
ue || (mm) ) N Example  yyKNG20 (mm) XYKILL B
20 20x20 0.04 20 (Maniglia grande, parte superiore ¢ inferiore) 20x20 0.10
25 2525 +5 9.8 0.06 (Maniglia standard) L +7 186
XYKN G B . XYKNEJ 25 (Solo parte superiore maniglia grande) 25x25 0.13
40 40x40 0.20 (Selezione maniglia grande) 40 A 40%40 -9 36.2 027
50 5060 +7.5 14.7 0.36 XYKJL (Solo parte inferiore maniglia grande) = - -
X : 60 B 6060 +13 362 048
(®Distanza per rotazione: 0.5mm (¥ Graduazione minima: 0.5mm @ Distanza per rotazione: 0.7mm
- ey Example  XYKNEJ40
@) XYKJL60L
XYKNG20 - CL
. - (MMR) - (CLC)
Variante Bullone morsetto opposto Atterations XYKNEJ20 - MMR
" ) § XYKJL40A - CLC
Viti morsetto opposto per fissaggio tavola (N. 20, 25: M4, passo 0.7, L=30mm; N. 40, 60: M5, passo 0.8, L=44mm) XYKNEJ60 - MMR - CLC
citseiiontateicomelmostiatonelloins Variante Montaggio di una scala graduata sulla tavola Modifica morsetto (Manopola zigrinata)
Spec. Monta una scala graduata sulla tavola. Modifica la vite morsetto in
(®)Graduazione minima: 0.5mm manopola zigrinata.
Le viti incluse sono cambiate come mostrato in fondo a destra. Le modifiche sono valide per
Maniglia grande entrambi gli assi X e Y.
0|
Codice CL o g
Spec. P2 4-d1
2 svasato, prof. £
(®)La variante MMR modifica il passo N [P [P [ d d 2 INAccessori (4 pz.)
dei fori di montaggio in quanto la 20 6 | 8 d ¥ 4 N.20:SCB2-5
scala e aftaccata alla tavola. 25 1 [ 11 . 0 | 35 N.25:SCB3-6
40 0 | 18 [ 4. ] 3 N.40:CBSST4-8
60 [ 75 [ 30 [45[75[ 3 N.60:CBSST4-8
Codice MMR CLC




